

《女子患怪病肚子鼓得像气球》追踪

有人捐4万,手术费有着落了

本报聊城4月22日讯(记者王尚磊)3月29日,本报报道了临清女子王西英患怪病无钱治疗的消息后,社会上的好心人纷纷向王西英伸出援助之手。20日,一位不留名的好心人捐出4万元帮王西英做手术。

“给我留下4万块钱,还不知道他叫什么名字呢。现在肚子的腹水消下去了,过几天就能做手

术了。”正在济南90医院接受治疗的王西英告诉记者,20日上午,一名好心人来到她的病房,从兜里掏出4沓钱送到她的手中,让她很意外。

王西英说,她还不知道是怎么回事,那名好心人就告诉她,这是4万块钱,让她做手术用。躺在病床上的王西英说,那名好心人拒绝说出姓名,就离开了医院。

3月29日,本报以《女子患怪病肚子鼓得像气球》为题,报道了临清市魏湾镇薛王村王西英患病在床看不起病的状况,那时的她瘦得皮包骨头,肚子鼓得像个气球,连说话的力气都没有。

本报报道之后濒临生命边缘的王西英受到读者和社会好心人的关注,20多天来,善款不断涌向这名不幸的患者,好心人接连

伸出援手。

21日上午,一名好心人拨打本报新闻热线0635—8451234,给王西英银行卡上汇去了2000元钱。截至目前,善款已达6万元。

“感谢好心人把我从鬼门关拉了回来,我给你们磕头。”王西英说,她住院后,90医院的医护人员经常帮她买饭、打水,她很感

激。医护人员介绍,王西英患的是胃底静脉曲张,王西英的肝脏也不太好,等体检结果出来后,就会安排王西英做手术。

读者朋友,如果你也和我们一样迫切地希望看到王西英早日走下病床,愿意献出一份爱心,让爱的力量传递下去,可拨打本报新闻热线0635—8451234或者王西英家中的电话15194159768。

《孤寡老人患癌症要捐献遗体》追踪:

宁养院将为老人提供药物治疗

本报聊城4月22日讯(记者邹俊美)19日,本报C05版消息《孤寡老人患癌症要捐献遗体》报道了孤寡老人刘存没钱住院治疗,要捐献遗体的消息。20日,在本报记者陪同下,聊城宁养院医生专门来到阳谷寿张给刘存做检查,他们将为刘存免费提供药物治疗。不少市民给刘存献爱心,老人收到爱心捐助3200元。

20日,宁养院医生一行三人来到阳谷县寿张镇,刘存正在阳谷第二人民医院打点滴,宁养院医师田银璞给他做了检查,当天刘存第一次说疼。田银璞说,刘存腹部有囊肿,疼痛现象出现应该有一个多月了,刘存的情况符合宁养院的收治范

围,他们将从24日开始给刘存提供药物治疗。

阳谷一位热心市民看到本报报道后,给刘存送去1000元钱,本报小记者邱润泽给刘存捐了200元钱。茌平信利油脂有限公司总经理李涛也给刘存捐了1000元钱,他说,他们将继续关注老人,如果老人有需要,他们还会为他献爱心。最近几天,刘存一共收到3200元爱心捐助,贾秀兰表示,这些钱都将用来给刘存治疗。

22日,刘存的情况依然在恶化,贾秀兰说,前几天他还能走动,22日,刘存还是没怎么吃饭,也没有出门,在床上躺也不是,坐也不是,看起来比较难受。



20日,
宁养院医
师田银璞
正在给刘
存做检查。
本报记者
邹俊美 摄



山东三珍诚招聊城市代理

区域代理招商:诚招各市县区域代理,每县区只限一家,经考察符合条件者优先签订合作。

团购招商:面向企事业单位进行招商,凡在本处购买山东三珍系列产品、好当家海参、海芝宝海带、阿胶系列产品均给予部分优惠及产品增值服务,如代发海参、代客打粉、代客熬膏等。

好海参
好当家

好当家集团位于山东省荣成市,现已发展成一处集远洋捕捞、水产养殖、食品加工、热电造纸、滨海旅游、好当家学校等产业为一体的大型国家级企业集团,“好当家”海洋食品被评为中国名牌产品,好当家注册商标被评为中国驰名商标,并成为十一届全运会海参产品独家供应商和海洋食品指定供应商。自古海参被誉为海八珍之首,刺参因营养价值最高,被古代皇帝列为“贡参”,是海参中最名贵的海参品种。好当家海参来自美丽的好当家天海湾海洋牧场,属于无污染的黄海海域,海藻品种丰富,是最适合刺参生长的地方。好当家海参精选天海湾3—5龄以上的鲜活刺参,是纯天然海参有机食品。

海芝宝
小海带

海芝宝公司是山东成山集团与北大科技园合作成立的。成山集团是中国500强企业之一,产业涉及工业品、食品、房地产、旅游、酒店等多个领域。海芝宝公司是一家专业致力于海上养殖、海洋产品研发、生产和销售的创新型企业。目前主要产品是以深海小海带为主要原料,经科学配方,精深加工而成的方便型深海蔬菜。深海小海带由日本海带与本地良种海带杂交而成,是重要的高营养碱性食品。海芝宝深海小海带生长于胶东半岛最东端的深海开放海域,水质洁净无污染,孕育了海芝宝深海小海带纯净绿色,无污染,高营养的产品特性。



热诚欢迎您的加盟!

好客山东有三珍·阿胶海带胶东参